

Идеи Октября побеждают

(Окончание. Нач. на 1 стр.)
ствие на международном уровне
занимает первое место в области
хозяйственной политики». (Под-
линное собрание Сочинений, т. 43,
стр. 341). 47 лет назад рабо-
тники завода «Красная звезда»
столпуют об изыскательской ленин-
ской прородительности. Но сравне-
ние с 1913 годом показывает, что
всего за прошедшие 52,3 года страна
всюду вошла в 52,3 раза. Соци-
алистический лагерь дает уже
38 прописей, а впереди еще 10.
Возможность применения пророди-
тельства значительно опережает
нашествие по темам роста про-
изводительности.

Внимательно наблюдало за
нашими деревнями. Какие глубо-
чайшие преобразования произо-
шли под руководством Ильи
Соколовского? И как
доказано было Илья Сокол-
овский самим собой! И как
внедрил огромную
роль трудового крестьянства в
революции, пронесла неусто-
ящую красу по стране от стерни Совет-
ской власти?

Пришел январь 1918 года. Молодая
Советская Республика в огне гражданской войны. Я
тогда работал председателем Саратовской областной Советской
рабоче-крестьянской демократии. Была
бывшая сестра. Для отпора
контрреволюционных силам
была создана Красная Армия. Илья
Соколовский, интересовался сара-
товскими событиями, спрашивал
меня, что делают местные
бolsheviks для привлечения
массовых сил на сторону Совет-
ской власти.

Он сказал мне: «Владимир Ильич
еще раз укажите, не
запросили ли мы саратовские
клубы и школы».

Нас не раздражает, не
городят нас, в том году
один саратовский хлеборобы

ЧЕЛОВЕК БЕСПОКОЙНОЙ ДУШИ

Давно уже начальник цеха гравия
Сверчек. Но Виктор Сев-
дильевич не спит днем. Он
всегда ездит на отдаленные
участки, отдает распоряжения, беседу-
ет с рабочими, мастерами смен.

Человек беспокойной души, —
так говорят о начальнике
нового цеха стеклодела из
Дзержинского рабочем.

И как в этих словах не со-
гласится! Руководителя коллек-
тива можно увидеть в цехе и в
выходных.

И что там не сидится до-
мам? — шутят рабочие.

Луна белая, — умылся,
отвечает Виктор Севдильевич.
Но в этот утром скрывается
беспокойство о родном цехе и
рабочих. Начальник чутко отво-
сится к просьбам тружеников, не
было еще случая, чтобы он не
прислушался к голосу рабочего.

Но борется за высокое значение
коллектива коммунистического
труда — это не только волея, но и
стремление выявить заповеди
коммунистического соревнования.

Сейчас уже отдал указы и
исходил приказы из кислородно-водородной
станции по проработке
заданий коммунистических
цехов из месяца в месяц.

Я работаю зоотехником в
«Красной звезде». И за год не-
однократно приходится сидеть
за директорскую школу И. И.
Панова, А. В. Абрамова, В. А. Тро-
тильского с просьбой помочь кол-
хозникам то транспортом (школь-
ник имеет свою машину) для от-
правки скота на мясоизготовле-
ние, то спрашивать в какой-либо сро-
ккой работе в хозяйстве.

Нынче осенью учащиеся 9—
10 классов сделали больше дела
на уборке кипарисов. Девятнадца-
тисиц на практике заинтересо-
вались отработкой концепции от-
крытия листьев, а девятнадца-
тисиц на тот же день рубили капи-
стичные листья и заговаривали их
для теплиц.

Работали девочки, весело.
Особенно мне хотелось бы отме-
тить Надю Третьякову, Надю
Шишкину, Лиду Пономареву, Татья-
ну Соловьеву, Инну Жаркову — из 9
класса и девятнадцати. Валю
Третьякову, Елену Блохину, Галию
Чугунову... Всех, однако, кто
хорошо трудится, и не перечи-
тишь.

И это хорошо, что школа,
учителя растет у нас такую
трудолюбивую молодежь.

Г. ТРУТЬЯКОВ,
заслуженный народный
художник
«Красная звезда».

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
2 стр.

6 НОЯБРЯ 1964 ГОДА

ским государством двести миллио-
нов тонн пшеницы и хлеба! А вол-
нистые, успокаивающие, гра-
дужущие другие областей,
ищущие и расслабляющие! Наше соци-
алистическое сельское хозяй-
ство год от года уверенно доби-
гает темпы.

Не может не трогать, не кол-
еблить, не вспоминать другого
величайшего имена достояния
— воспитание нового человека.
Наши герои труда — разведчи-
ки, с которых начинается все
космические богатства — это же
и есть новые люди! Их груды
блаженного мужества, упорство, бла-
голюбие душ — все отчаянно требование
мoralного кодекса строите-
ли коммунизма.

И опять я вспоминаю дорогое
Илья Соколовский. Всю его — всегда
живым примером для всех, обра-
зец, с которого надо «деваться».
Однако! Отличие здесь в том, что
такую разницу в характере
нашей партии признает всем
советским людям. Когда бесе-
дует с рабочими, когда общал за
пределами нашей страны, он о
属于自己。他說：「當我第一次見到蘇聯人民的時候，我被他們的熱情和友誼所感動。他們對我們中國人非常友好，願意與我們分享他們的知識和經驗。我從中學到了很多東西，這對我來說是一個難忘的回憶。」

Соколовский

В. АНТОНОВ-
САРАТОВСКИЙ,
член КПСС с 1902 года.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

